

ORP Náměšť nad Oslavou - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr
Místo ohrožení přívalovou povodní v jižní části obce Vícenice u Náměště n. O.	Vícenice u Náměště nad Oslavou	Vícenice u Náměště nad Oslavou	V minulosti došlo v případě zvýšeného srážkového úhrnu k soustředěnému povrchovému odtoku, který zatopil deset nemovitostí v jižní části obce Vícenice u Náměště nad Oslavou	S mapa
Místo ohrožení přívalovou povodní v obci Březník, lokalita U starého mlýna	Březník	Březník	V minulosti došlo v obci Březník k ohrožení budov s č. p. 114, 132, 90, 241, 124, 27, 125 a 182	S mapa
Místo ohrožení přívalovou povodní v obci Březník, lokalita Za Branou	Březník	Březník	V minulosti došlo při přívalové povodni k ohrožení nemovitostí s č. p. 193 a 76	JV mapa
Ohrožení části města Otradice přívalovou povodní	Náměšť nad Oslavou	Otradice	Z na západ a sever položených polí může dojít k povrchovému odtoku do zastavěné části a ohrožení přilehlých nemovitostí v části města Otradice. V případě vydatných dešťových srážek může dojít k povrchovému toku z výše položených lesů a polí a ohrožení objektů v okolí Hloučkova mlýna. Místo ohrožení bleskovou povodní bylo stanoveno na základě kritického bodu.	V mapa
Ohrožení Hloučkova mlýna přívalovou povodní	Náměšť nad Oslavou	Jedov	Ohrožen horní konec a střed obce Hluboké. Přívalové srážky způsobují zatopení sklepů v přilehlých objektech	JV mapa
Místo ohrožení přívalovou povodní v obci Březník, lokalita Zábřezí	Březník	Březník	V minulosti došlo při přívalové povodni k zatopení nemovitostí s č. p. 244 a 48	J mapa
Místo ohrožení přívalovou povodní Náměšť nad Oslavou	Náměšť nad Oslavou	Náměšť nad Oslavou	Stanoveno na základě přívalové povodně, která postihla město Náměšť nad Oslavou v roce 2014. Při přívalové srážce došlo k ucpání vtoku do zadržovací nádrže a následně k toku vody po silnici II. třídy II/399 do intravilánu města.	JZ mapa
Ohrožení přívalovou povodní v obci Pucov	Pucov	Pucov	Lokalita poblíž komunikace II. třídy II/392 v jižní části území obce Pucov. Dochází k transportu erozního materiálu při přívalových povodních	SSV mapa
Blesková povodeň v části Žebráky a Kladerubské u Žlíbku	Kramolín	Kramolín	V minulosti došlo při přívalových srážkách k povrchovému odtoku z výše položených polí do intravilánu obce a zatopení obytných domů	JZ mapa
Místo vzniku bleskových povodní v západní části obce Krokočín	Krokočín	Krokočín	V minulosti došlo ke vzniku bleskové povodně při vydatných srážkách a ohrožení nemovitostí v západní části obce Krokočín. Voda proudila z polí a zasáhla nemovitosti s č. p. 74, 68, 67, 66, 78, 58, 57, 45 a 89	JV mapa
Ohrožení autokempu Wilsonka v obci Hartvíkovice přívalovou povodní	Hartvíkovice	Hartvíkovice	V případě přívalové povodně může dojít ke koncentraci povrchového toku a zasažení rekreačních objektů a rekreaantů	JZ mapa
Místo ohrožení přívalovou povodní v západní části intravilánu obce Jinošov	Jinošov	Jinošov	V minulosti došlo k přívalovým povodním, které způsobily zatopení bytových budov s č. p. 32,77 a 82	JV mapa